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Němci se obávají jarního Mega-Angriffu na Donbasu
pokec24.cz/krize-ukrajina/nemci-sa-obavaju-jarneho-mega-angriffu-na-donbase

Donbas 4. února 2023 (HSP/ Svobodnaja Pressa /Foto:Twitter )

Ruské jednotky před ofenzívou zdokonalují taktiku a

strategii, informují o situaci na frontách ruské noviny

Svobodnaja Pressa

Ilustrační foto

Němci opět posílají do Ruska tanky s černými kříži na bocích. A sami

se obávají, že tyto tanky shoří v první bitvě. Němečtí experti píší, že

Rusko v boji o Donbas používá zcela novou vojenskou strategii. Právě

tato strategie umožní v blízké budoucnosti obsadit Bachmut a

Ugledar.

Frankfurter Rundschau: Rusové postupují krok za krokem

a AFU ztrácí obrovský počet mužů

V nejdůležitějších oblastech ofenzívy dochází k rotaci ruských sil –

bojovníky PMC Wagner nahrazují pravidelné jednotky. Německý

deník Focus uvádí, že rotace byla provedena iz Chersonské oblasti,
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kde v poslední době neprobíhaly intenzivní boje, Wagnerových

bojovníků nahradili regulérní vojáci,

Rotace je nutná, protože Wagnerovi bojovníci, přestože prokázali

svou účinnost, jsou unavení. Zároveň smetly ešalony ukrajinské

obrany v okolí Bachmutu a Ugledaru - nyní jsou to pravidelné

jednotky, které dokončí ofenzívu a úplně vyčistí města od Ukrajinců a

žoldnéřů, píše Focus.

K útoku na města, ve kterých se usadilo mnoho dobře vyzbrojených

zahraničních žoldnéřů, se používá následující taktika. Útočí malé

skupiny do 10 mužů. Projedou krátkou vzdálenost a poté se rychle

zakopou, aby se udrželi na místě. Po nich následuje další skupina,

která postupuje dál a opět se opevňuje.

Teprve když se postupující vlna zcela zakoření, vysílá se nová, často z

boků. Pěchota postupuje pod masivním dělostřeleckým krytím, které

potlačuje palbu z ukrajinských pozic.

– Tak se ruští bojovníci snaží postupovat metodicky, krok za krokem.

Mezitím ztrácíme obrovské množství mužů,“ řekl ukrajinský velitel

pro německé noviny Frankfurter Rundschau.

– Ukrajinské ozbrojené síly mají nedostatek těžké techniky. A tento

nedostatek se snaží kompenzovat vojáky, které nutí bojovat do

posledního muže. Jsou slabě vyzbrojeni, nedostatečně podporováni a

útokům se brání, jak jen to jde,“ píše ZDFheute, jehož novinář byl na

frontové linii.

Blick: Pro ruskou ofenzívu se sešlo několik příznivých

faktorů

Evropští experti jsou přesvědčeni, že Bachmut a Ugledar budou v

blízké budoucnosti obsazeny ruskými jednotkami. Ve skutečnosti se

tak na Donbasu vytvoří předmostí pro novou jarní ofenzívu.
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Sveng Ziegler, redaktor švýcarské publikace Blick, to nazývá Mega-

Agriff – „mega ofenziva“. Pozorovatel vidí hned několik faktorů,

které by Rusku pomohly uskutečnit úspěšné útoky.

První faktor je územní. Je třeba co nejrychleji posunout linii

kontaktu blíže ke Kyjevu. Ministr zahraničních věcí Sergej Lavrov to

řekl jasně: protože Kyjev žádá Západ o zbraňové systémy dlouhého

doletu, je třeba zajistit ruské území a odsunout Ukrajince dál od nich.

Druhý faktor je podmíněn časem. Úspěšná ofenzíva se musí

uskutečnit dříve, než na Ukrajinu začnou přijíždět německé tanky

Leopard 2 a americké Abramsy. Jelikož to bude trvat několik měsíců,

Rusko má na to čas.

Třetím faktorem je počasí. V dubnu začíná Ukrajina období dešťů,

které vážně ztíží pohyb těžké techniky. Tající sníh v kombinaci s

vydatnými dešti promění všechna pole a polní cesty na téměř

neprůjezdné bahenní moře.

Zejména na Donbasu, který má na rozdíl od jižního Záporoží a

Chersonské oblasti členitější terén. To značně ztěžuje mechanizované

manévry, které jsou v současné fázi speciální operace prioritní. Stačí

říci, že ruské jednotky podél linie kontaktu vystřelí denně až 15 000

střel, odhaduje ZDFheute.

NTV: Ukrajinské posádky sú už demoralizované

Čtvrtým faktorem je lidský faktor. V posledních měsících probíhal v

Rusku intenzivní výcvik pro mužstvo mobilizované na podzim.

Zatímco přibližně 150 000 z více než 300 000 mobilizovaných

(včetně dobrovolníků) je již nasazeno na Ukrajině, ostatní

absolvovali intenzivní výcvik. A jsou připraveni na bojové mise.

Ukrajinská strana odhaduje počet ruských vojáků na 320 000 – je

však třeba připomenout, že jde o údaje nepřítele.
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Pátý faktor je psychologický. Do výročí začátku speciální operace se

ruská společnost výrazně sjednotila. Především díky tomu, že

vojenský konflikt nepůsobí jako něco vzdáleného. Ukrajinské

ozbrojené síly již zorganizovaly sabotáže na ruském území:

Belgorodská, Brjanská a Kurská oblast jsou pod neustálými útoky.

Podle rakouského deníku Heute to společnost vnímá jako velmi

reálnou existenční hrozbu pro samotné Rusko.

Od začátku speciální operace došlo k zrcadlové změně: morálka

ruských vojáků se výrazně zlepšila, zatímco morálka ukrajinských

vojáků klesla, uvádí německé vydání televize NTV. Například

ukrajinská posádka v okupovaném Chersonu je značně

demoralizovaná – vojenské objekty ve městě jsou vystaveny vysoce

přesným úderům. Televize NTV se domnívá, že útoky na Cherson

souvisí s tím, že Ukrajinci odsud připravují pokus o překročení řeky

Dněpr.

Rozhodující vítězství (včetně deokupace Bachmutu, Ugledaru a

Ořechova) by se mohla stát symbolicky důležitými pro výročí začátku

speciální operace. A umožnily by, aby se ruská jarní ofenzíva

uskutečnila na vyšší morální a psychologické úrovni.

Zdroj : Hlavní Zprávy
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